Karekoklii ifadelerle Toplama ve Cikarma islemleri_Ogretmen AKT.

8. Sinif

1.
E’\I'E+ ~[27 + «J/75 - /48 isleminin sonucu kagtir?

A) 643
B) 54/3
C) 443
D) 34/3

2.
/48 + /75 = 4147 isleminin sonucu kactir?

A) 242
B) 24/3
C) 3/2
D) 34/3

Yukaridaki gigegin yapraklarindaki koklu sayilar toplanarak "?" yerine
yazilacaktir.

Buna gore, "?" yerine yazilmasi gereken koklii sayi kagtir?

A) -34/7
B) -24/7
C) <7

D) 44/7
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Egitim, daima...

4,
NT2+ 250+ 318 = a2 esitliginin saglanmasi

icin a ifadesinin yerinde asagidaki sayilardan hangisi olmalidir?

A) 17
B) 20
C) 22
D) 25
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Yukaridaki semada, bir alttaki satirda bulunan sayilar, bir Ustteki satirda
bulunan sayilardan sol taraftakinden sag taraftaki ¢ikartilarak elde
edilmektedir.

Buna gore, A, B, C, D ve E kutularina gelecek sayilar igin
ifadesinin degeri kagtir?
D -G
A) -2
B) -1
C)o

D) 1



Alt Konu Testi /8. Sinif

6.
20 + A+ 45 - /5 - \[125 = 345 isleminde iicgen

semboll yerine yazilmasi gereken sayi kagtir?

A) 35
B) 4/5
C) 545
D) 65

7.
~0,72 + 0,32 = +0,50 isleminin sonucu kagtir?

A) ~2
w

B) +/2
C) 242
D) 54/2

8.
245 -80+A =55

Yukarida verilen esitligin saglanmasi igin, A'in alacagi deger
kactir?

A) 54/3
B) 54/2
C) 34/5
D) 24/5

9.
.8+/32-32+/2
I (5+/3-+/3) -4
0.6 - (v2 -+/8)
IV. 4 - (\[5 - +/5)

Yukaridaki numaralandiriimis islemlerden hangilerinin sonucu bir
dogal sayidir?

A) Yalniz |

B) lvell

C) lvelv

D) lilvelV

10.
V8 av50 V162 @ 72

Yukarida verilen ifadenin igerisindeki A, E ve (@) yerine
asagidakilerden hangisi yazilirsa dogru bir esitlik yazilmis olur?

A -] ©
A) + - =
B) - = +
C) + = -
D) - + =






